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E L Ő T E R J E S Z T É S 
Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2012. szeptember 20-án tartandó ülésére 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Tárgy: Hajdúhadházi sportpályán található, viharkárban megsérült fák kivágásához, 
valamint a pálya területén található szerelőműhelyek bontásához tulajdonosi 
hozzájárulás kérése 
 
 
A hajdúhadházi sportpálya területén található fák közül a 2010-es nagy viharban több fa is 
megsérült. A megsérült fák közül a pálya nyugati oldalán található 4 db fa ágai a vihar után 
visszavágásra kerültek, azonban az elmúlt két évben a fák állapota a visszavágás ellenére 
romlott, a magasból lehulló száraz ágak jelentette balesetveszély a pálya ezen részének 
gyakori használata miatt megnőtt. A fák állapota a nagy szárazság, valamint a sérülések 
következtében folyamatosan romlik, javulásuk hosszabb távon sem várható. 
A sportpálya területén található régi szerelőműhelyek állaga folyamatosan romlik. Az évek 
óta használaton kívüli épületekből mára csak a falazat maradt meg. A leromlott állapotú 
épület felújítása gazdaságtalan, jelentős költségekkel járna. Az épület jelenlegi állapotában 
nem csak balesetveszélyes, hanem az itt megtartott sport – valamint egyén városi 
rendezvények alkalmával elhanyagolt, lehangoló látképet nyújt. Az épületből kitermelhető 
építőanyag további hasznosításra kitermelhető építőanyag mennyisége csekély, az épület 
jelentős része szilikátból készült.  
 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és az alábbi 
határozati javaslatot fogadja el. 
 
 
Határozati javaslat: 
 
…………./2012. (IX...) HÖ. sz. határozat 
Hajdúhadház Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy 
határozott, hogy tulajdonosi hozzájárulást ad a Hajdúhadházi sportpályán (11224 hrsz.) 
található a 2010-es viharban megsérült 4 db fa kivágására, valamint a régi, használaton kívüli 
szerelőműhelyek bontásához. A kitermelt fák a Városgondnokság telephelyére kerülnek 
beszállításra, melyek a SZCSEB által tűzifa segélyként kerülnek kiosztásra. A 
szerelőműhelyek bontásából származó építőanyagokra az önkormányzat nem tart igényt. 



A Képviselő-testület felhatalmazza Csáfordi Dénes polgármestert, hogy a szükséges 
intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: Csáfordi Dénes polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Hajdúhadház, 2012. augusztus 13.  
 
          
         Csáfordi Dénes sk. 
          polgármester 
 
 
 
Előterjesztést összeállította: Nagyházi Barnabás  
 
 
 
          


